



С начала года 12 астраханцев отравились угарным газом

Ежедневно сотрудники следственного управления по Астраханской области выезжают на места происшествий по сообщениям об обнаружении тел граждан, чья смерть наступила не от естественных причин. И, как показывает практика, чаще всего причиной гибели жителей города и области становится не чей-то преступный умысел, а собственная неосторожность.

В период зимних холодов многократно возрастает количество отравлений граждан угарным газом. Только с начала года в Астрахани и области 12 человек погибли в собственных домах и квартирах в результате несоблюдения элементарных правил техники безопасности при пользовании доменными и каменными печами, а также домашними отопительными приборами.

23 февраля 2020 года в Енотаевском районе местный житель обнаружил тело своей матери 1959 года рождения и ее сожителя 1961 года рождения по месту их жительства. Днем 24 февраля в результате отравления угарным газом погиб 65-летний житель села Оранжеви, его 46-летнего знакомого госпитализировали в медицинское учреждение.

В группу риска попадают и любители проведения досуга в гаражах. Как правило, эти помещения не отапливаются, и для согрева граждане используют включенный двигатель и горячительные напитки, что практически неминуемо приводит к трагедии.

Следственное управление СК России по Астраханской области напоминает гражданам о необходимости соблюдения требований безопасности при обращении с отопительными приборами и осторожности при использовании автомобильных двигателей для обогрева непроветриваемых помещений.

(Пресс-служба следственного управления)

26 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1443216>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области
